
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 

TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 09 DE JANEIRO DE 2001. 

 

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e um, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-

se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua sede, sob a Presidência da vereadora Lori Magdalena 

Messer, estando ainda presentes os seguintes edis: Paulo Antônio Medtler, Ricardo Trierweiler, 

Angelino Ferreira Neckel, Airton José Weber, Luíz José Spaniol, Dário José Kuhn, Adelar Henrique 

Schmitt e José Lauri Brill. A Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou de imediato, ao 

Secretário da Mesa Diretora, vereador José Lauri Brill, a procedência da leitura da Ata da reunião 

extraordinária realizada no dia 03(três) de janeiro do presente ano. Colocada em discussão, não houve 

objeções. Sendo a mesma aprovada com 6(seis) votos favoráveis e duas abstenções. Abstiveram-se de 

votar os vereadores Ricardo Trierweiler e Angelino F. Neckel, por não terem participado da mesma. 

Após pediu a Presidente da Mesa Diretora, que o suplente de vereador Ricardo Trierweiler, prestasse 

seu compromisso e entregasse seu diploma e declaração de bens. Sendo que a Presidente procedeu a 

leitura do termo de compromisso: Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual e a 

Lei Orgânica Municipal, observar as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo 

progresso do Município e bem-estar da população. Declarando o suplente de vereador Ricardo 

Trierweiler que assim o prometia. Após, pediu a Presidente da Mesa, ao suplente de vereador Angelino 

F. Neckel, que também fizesse o seu compromisso e entregasse a declaração de bens e diploma. 

Procedeu novamente a Presidente, a leitura do termo, sendo que ao final, o suplente de vereador 

Angelino F. Neckel declarou que assim o prometia. Feito o compromisso, declarou a Presidente da 

Mesa, vereadora Lori M. Messer, empossados os vereadores Ricardo Trierweiler e Angelino F. 

Neckel. Em continuidade passou-se à leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constaram: 

Do Poder Executivo Municipal, os ofícios: Of.Cam.nº001/Gab/2001(ofício câmara número zero zero um 

barra gabinete barra dois mil e um), solicitando a devolução dos Projetos de Lei: Nº023/2000(número zero 

vinte e três barra dois mil),  autorizando o Poder Executivo a firmar convênio com o Tribunal Regional 

Eleitoral do Rio Grande do Sul e dava  outras providências; Nº024/2000(número zero vinte e quatro barra 

dois mil) instituindo o Sistema de Controle Interno no Município e dava outras providências. 

Of.Cam.nº002/Gab/2001(ofício câmara número zero zero dois barra gabinete barra dois mil e um), 

encaminhando os Projetos de Lei: Institui o Programa de incentivo ao produtor rural – PROIN-RURAL – 

para o exercício de 2001, autoriza o seu custeio e dá outras providências; Dispõe sobre o pagamento do 

valor do subsídio em parcela única à servidor posto a disposição e investido no cargo de Secretário 

Municipal. Da vereadora Lori M. Messer, os ofícios de número: Nº001(número zero zero um), 

Nº002(número zero zero dois), Nº003(número zero zero três), Nº004(número zero zero quatro), 

Nº005(número zero zero cinco), Nº006(número zero zero seis), Nº007(número zero zero sete) e 



Nº008/2001(número zero zero oito barra dois mil e um), parabenizando os edis dessa Câmara pela 

ascensão ao cargo de vereador. Do vereador Paulo A. Medtler, o Of.nº001/PAM/2001(ofício número zero 

zero um barra dois mil e um), solicitando que após aprovação do plenário, fosse enviada a indicação de 

Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um), anexa, ao Poder Executivo Municipal. Do vereador 

Airton J. Weber, o Of.nº001/AJW/2001(ofício número zero zero um barra dois mil e um), solicitando que 

fossem colocadas sob apreciação plenária, e se recebido voto favorável da maioria, encaminhadas ao 

Poder Executivo Municipal, as Indicações de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um) e 

Nº002/2001(número zero zero dois barra dois mil e um). Do vereador José L. Brill, o 

Of.nº001/JLB/2001(ofício número zero zero um barra dois mil e um), solicitando, que fossem colocadas 

sob apreciação plenária as Indicações de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um) e 

Nº002/2001(número zero zero dois barra dois mil e um), anexas, e recebido o voto favorável da 

maioria, encaminhadas ao Poder Executivo. Do vereador Luiz José Spaniol, o Of.nº001/LJS/2001(ofício 

número zero zero um barra dois mil e um),  encaminhando  em  anexo, a Indicação de 

Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um) e solicitando que a mesma fosse colocada sob 

apreciação plenária, e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo 

Municipal. Do vereador Dário J. Kuhn, o Of.nº001/DJK/2001(ofício número zero zero um barra dois mil e 

um), solicitando que após ouvido o plenário, fossem enviadas as proposições: Manifestações de 

Nº001(número zero zero um), Nº002(número zero zero dois), Nº003(número zero zero três), 

Nº004(número zero zero quatro) e Nº005/2001(número zero zero cinco barra dois mil e um), Indicações de 

Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um) e Nº002/2001(número zero zero dois barra dois mil 

e um) e Pedidos de Informação de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um), 

Nº002/2001(número zero zero dois barra dois mil e um) e Nº003/2001(número zero zero três barra dois mil 

e um), anexas, aos destinatários. Da Assembléia Legislativa, os jornais Diário da Assembléia de números: 

N°7740 e Nº7741. Em continuidade passou-se às EXPOSIÇÕES PESSOAIS. Expôs a Presidente da 

Mesa, que nenhum edil havia se inscrito para usar da palavra neste espaço, e portanto passaria-se, de 

imediato, à apreciação das proposições apresentadas. Pediu ao Secretário da Mesa Diretora, vereador 

José L. Brill, que procedesse a leitura das mesmas na medida em que fossem apreciadas. Iniciando o 

Secretário da Mesa, pela leitura da Indicação de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e 

um), apresentada pelo vereador Paulo A. Medtler, dirigido ao Prefeito Municipal. Nesta indicou a 

execução do serviço de recolhimento de lixo, no interior do Município, zona rural, duas vezes ao mês. 

Colocada em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do encaminhamento da 

Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Secretário da Mesa a leitura da 

Indicação de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um), apresentada pelo vereador Airton 

J. Weber, dirigida ao Prefeito Municipal. Por meio desta, indicou a execução de conserto de luminárias 

da rede de iluminação pública, sendo que a localizada próximo à residência do Senhor Ernani Kuhn, na 

localidade de Nova Vila, não ligava, enquanto que as localizadas próximas às residências dos 



munícipes Flori Engeroff(Nova Vila) Anselmo Maurer(Sede) e João Bervian(Sede), permaneciam 

acesas durante o dia. Colocada em discussão, a indicação, comentou o vereador Dário J. Kuhn, que 

poderia ser feita revisão de toda rede de iluminação pública do Município, pois havia inúmeras 

luminárias estragadas, em vários locais. Expôs a Presidente da Mesa, que no momento até era de se 

entender a demora na manutenção, visto ser início do mandato e que tudo precisava ser organizado. E 

que já na legislatura anterior, fora solicitada a manutenção das luminárias, só que o mesmo não havia 

ocorrido. Disse também, que após a ponte sobre o Arroio Veado, também havia duas luminárias que 

não funcionavam. Falou ainda, o vereador Dário J. Kuhn, que luminária localizada próxima a sua 

residência, já a quase um ano não funcionava. E que vieram para fazer a manutenção mas que 

continuara na mesma. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em continuidade, procedeu o Secretário da Mesa a leitura da Indicação de 

Nº002/2001(número zero zero dois barra dois mil e um), também apresentada pelo vereador Airton J. 

Weber, dirigida ao Prefeito Municipal. Por meio desta, indicou a execução de melhorias, 

ensaibramento da Estrada para São José do Hortêncio. Colocada em discussão, ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. 

Dando seqüência, procedeu o Secretário da Mesa a leitura da Indicação de Nº002/2001(número zero 

zero dois barra dois mil e um), apresentada pelo vereador José L. Brill, dirigida ao Prefeito Municipal. 

Nesta indicou a instalação de duas lombadas(quebra-molas) na Estrada para São José do Hortêncio, no 

entroncamento dessa com a Estrada Geral de Linha Nova Baixa. Colocada em discussão, comentou o 

vereador Adelar H. Schmitt, que quem era motorista, não seria muito favorável à isso, e que talvez a 

solução seria colocar mais algumas placas de sinalização, visto que havia deficiência de placas no 

local. Comentou o vereador José L. Brill, que as  lombadas  deveriam  ser  instaladas  na  Estrada 

Geral para São José do Hortêncio, pois que caminhões carregados que se deslocavam da Sede para o 

Município vizinho, praticavam altas velocidades. E, que tal fato aumentava bastante o risco de 

acidente para os motoristas que se deslocavam pela Estrada Geral de Linha Nova Baixa sentido centro, 

pois que de um lado da via encontrava-se o salão de baile e do outro armazém. Fato que prejudicava 

totalmente a visibilidade, obrigando a ingressar na Estrada Geral para São José do Hortêncio, para 

verificar se havia a aproximação de carro pela outra via. Expôs o vereador Luiz J. Spaniol que alguma 

solução precisaria ser encontrada, pois o problema era grave. Falou a Presidente da Mesa, que talvez a 

questão seria realmente colocar mais placas. Observou o vereador Angelino F. Neckel, que a 

sinalização não seria respeitada. No instante, alertou o vereador Airton J. Weber, para o fato de a 

legislação talvez não permitir a instalação de lombadas em estrada de chão batido. Sugeriu no instante, 

a Presidente da Mesa Diretora ao vereador José L. Brill, que retirasse a proposição e na próxima 

semana apresentasse outra solicitando a realização de estudo buscando a melhor solução para o 

problema. Atendendo sugestão da Presidente da Mesa, retirou da pauta, o vereador José L. Brill, a 

Indicação de Nº002/2001(número zero zero dois barra dois mil e um). Em continuidade, procedeu o 



Secretário da Mesa, a leitura da Indicação de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um), 

também apresentada pelo vereador José L. Brill, dirigida ao Prefeito Municipal. Por meio desta 

indicou a realização de melhorias nas vias públicas: Estrada da Volta e Estrada para São José do 

Hortêncio. Colocada em discussão a Indicação, ninguém se manifestou. Passando-se  à votação do 

encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após procedeu o Secretário 

da Mesa, a leitura da Indicação de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um), apresentada 

pelo vereador Luiz J. Spaniol, dirigida ao Prefeito Municipal. Nesta indicou a instalação de porta ao 

centro da tela, do lado leste, e tela de proteção atrás das goleiras do campo de futebol sete, localizado 

na área de lazer do Município, na localidade de Linha Nova Baixa. Colocada em discussão, comentou 

o vereador Luiz J. Spaniol, que as pessoas que freqüentavam a referida sede esportiva sabiam que do 

lado de cima do campo não havia porta na tela de proteção, que permita sair para buscar a bola. E que 

os jogadores pulavam a cerca o que fazia com que estragasse. Ainda expôs, que as goleiras eram mais 

altas que a tela de proteção, e dessa forma, toda bola chutada por cima, interrompia o jogo e os 

jogadores precisavam procurar a bola no mato, o que era muito inconveniente, principalmente a noite. 

Comentou também no instante, o vereador Paulo A. Medtler, que dessa forma jogava-se quinze 

minutos e descansava-se dez, procurando a bola. Disse também, que a referida solicitação já havia sido 

feita, mas a obra ainda não executada. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o 

mesmo aprovado por unanimidade. Em seqüência, procedeu o Secretário da Mesa a leitura da 

Manifestação de Nº001/2001(número zero zero um barra dois mil e um), apresentada pelo vereador 

Dário J. Kuhn, dirigida ao Secretário Municipal de Obras parabenizando-o pela ascensão ao cargo. 

Considerando que ainda havia outras quatro manifestações do mesmo vereador proponente, com 

conteúdo igual, dirigidas aos Secretários Municipais da Agricultura, Educação e Cultura, Fazenda e 

Planejamento e ainda Saúde e Ação Social, disse a Presidente da Mesa, que as mesmas seriam 

apreciadas em conjunto. Colocadas em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do 

encaminhamento das Manifestações, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, 

procedeu o Secretário da Mesa, a leitura da Indicação de Nº001/2001(número zero zero um barra dois 

mil e um), apresentada pelo vereador Dário J. Kuhn, dirigida ao Prefeito Municipal. Nesta indicou a 

execução de roçada ou capina, da vegetação existente no passeio público defronte a Creche Municipal, 

em especial junto a cerca que circunda o prédio. Colocada em discussão, comentou a Presidente da 

Mesa, que com a chuva que ocorria quase todos os dias, a vegetação crescia muito rápido. Também no 

instante, comentou o vereador Paulo A.. Medtler, que próximo a entrada da Estrada para São José do 

Hortêncio havia uma placa de sinalização que estava oculta pela vegetação, e que a mesma deveria ser 

cortada, para que os motoristas pudessem novamente avistar o conteúdo da placa. Passando-se à 

votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, 

procedeu o Secretário da Mesa a leitura da Indicação de Nº002/2001(número zero zero dois barra dois 

mil e um), também apresentada pelo vereador Dário J. Kuhn, dirigida ao Prefeito Municipal. Nesta 



indicou empenho da Administração Municipal, junto à Companhia Riograndense de 

Telecomunicações-CRT, visando a ampliação do número de linhas telefônicas fixas, em todo 

Município. Colocada em discussão, comentou a Presidente da Mesa, que na gestão anterior já 

houveram manifestações nesse sentido, só que estava difícil, mas que mesmo assim tinha-se a 

esperança de que mais linhas fossem disponibilizadas. Comentou o vereador Angelino F. Neckel, que 

para serem disponibilizadas mais linhas, precisaria ser ampliada a capacidade da central telefônica. 

Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. 

Após procedeu o Secretário da Mesa a leitura do Pedido de Informação de Nº001/2001(número zero 

zero um barra dois mil e um), apresentado pelo vereador Dário J. Kuhn, dirigido ao Prefeito 

Municipal. Por meio deste solicitou que o Executivo Municipal informasse quais "cortes" haviam sido 

feitos no funcionalismo, visando redução significativa de gastos, conforme declaração do Prefeito ao 

Jornal o Diário, publicação do dia 05 de janeiro de 2001, edição nº421, página 18. Colocado em 

discussão o Pedido de Informação, expôs a Presidente da Mesa, que a Prefeitura estava aberta aos 

vereadores, e que poderiam obter informações direto com o Prefeito. Observou o vereador Dário J. 

Kuhn, que nem todos dispunham de tempo para fazê-lo, por trabalharem em outro município, como era 

seu caso. Expôs a Presidente da Mesa, que mesmo assim um dos colegas vereadores poderia obter as 

informações e repassa-las aos demais. Passando-se à votação do encaminhamento do Pedido de 

Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, procedeu o Secretário da 

Mesa, a leitura, do Pedido de Informação de N°002/2001(número zero zero dois barra dois mil e um), 

igualmente apresentado pelo vereador Dário J. Kuhn, dirigido ao Prefeito Municipal. Por meio deste 

solicitou que o Executivo Municipal informasse se haveria a possibilidade de ser fixada, por meio de 

calendário esportivo, a data de realização dos campeonatos de futebol de salão e campo, ou se havia 

calendário, quais as datas. Colocado em discussão o Pedido de Informação, expôs o vereador Paulo A. 

Medtler, que não havia calendário, pois que nem mesmo o Conselho Municipal do Desporto estava 

formado. Disse que participara de reuniões, e que ninguém estava querendo assumir o compromisso, e 

que não sabia se o Senhor Arlindo Vogel iria novamente organizar os campeonatos. Comentou a 

Presidente da Mesa, que seria bom se houvesse alguma definição, que o mesmo fosse publico em 

jornal, para toda comunidade tomar conhecimento. Passando-se à votação do encaminhamento do 

Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade, procedeu o 

Secretário da Mesa, a leitura do Pedido de Informação de Nº003/2001(número zero zero três barra dois 

mil e um), também apresentado pelo vereador Dário J. Kuhn, dirigido ao Prefeito Municipal. Por meio 

deste solicitou que o Executivo Municipal informasse se o Senhor Arlindo Vogel continuava 

presidindo o Conselho Municipal de Desportos, ou quem era o titular do cargo. Colocado em discussão 

o Pedido de Informação, expôs a Presidente da Mesa que esse pedido era semelhante ao anterior, pois 

um ligava ao outro, já que quem presidisse o Conselho também saberia as datas. Passando-se à votação 

do encaminhamento do Pedido de Informação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seqüência, 



solicitou a Presidente da Mesa, aos líderes das bancadas que indicassem um vereador cada, para 

integrarem a Comissão Geral de Pareceres. Sendo indicado pelo Líder da Bancada do PDT, o vereador 

Airton José Weber, pelo líder da Bancada do PT, o vereador Luiz José Spaniol e pelo líder da Bancada 

do PMDB, o vereador Ricardo Trierweiler. Após passou a Presidente da Mesa Diretora, para a 

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS. Onde foram entregues à Comissão Geral de Pareceres, os 

Projetos: Projeto de Resolução Nº01/2001(número zero um barra dois mil e um), que instituía novo dia 

para  realização das sessões ordinárias da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Lucena-RS; 

Projeto de Lei N°01/2001(número zero um barra dois mil e um), que dispunha sobre pagamento do 

valor do subsídio em parcela única a servidor posto a disposição e investido no cargo de Secretário 

Municipal; Projeto de Lei N°02/2001(número zero dois barra dois mil e um), que instituía o programa 

de incentivo ao produtor rural – PROIN-RURAL – para o exercício de 2001, autorizava o seu custeio, 

e dava outras providências. Distribuídos os projetos, expôs a Presidente da Mesa, que iria suspender a 

Reunião para permitir à Comissão Geral de Pareceres, formular pareceres sobre os Projetos. Também, 

no instante, comunicou a Presidente da Mesa, que os interessados em ocupar o cargo de Segundo 

Secretário, deveriam apresentar chapa na reabertura da Reunião. Reaberta a Reunião, procedeu-se a 

eleição para segundo secretário da Mesa. Sendo que somente um vereador colocou o nome à 

disposição, sendo o edil Angelino Ferreira Neckel. Procedeu-se a votação de forma secreta, onde a 

Presidente da Mesa entregou cédula a cada vereador, na medida em que se dirigiam à local reservado. 

Concluída a votação, pediu a Presidente da Mesa, ao Secretário da Câmara, que a auxiliasse na 

apuração. Concluída a apuração, constatou-se a existência de nove cédulas na urna, todas assinaladas 

no espaço reservado ao Sim. Dessa forma, declarou a Presidente, eleito por unanimidade, para o cargo 

de Segundo Secretário, o vereador Angelino Ferreira Neckel. Ainda no instante, comunicou a 

Presidente da Mesa, que os cargos na Comissão de Pareceres haviam sido distribuídos da seguinte 

forma: Presidente: vereador Ricardo Trierweiler, Vice-Presidente: vereador Luíz José Spaniol e 

Relator: vereador Airton José Weber. Em continuidade, expôs a Presidente da Mesa, que passaria-se 

para a ORDEM DO DIA. Sendo que estavam em pauta os seguintes Projetos: Projeto de Resolução 

Nº01/2001(número zero um barra dois mil e um), que instituía novo dia para  realização das sessões 

ordinárias da Câmara Municipal de Vereadores de Presidente Lucena-RS; Projeto de Lei 

N°01/2001(número zero um barra dois mil e um), que dispunha sobre pagamento do valor do subsídio 

em parcela única a servidor posto a disposição e investido no cargo de Secretário Municipal; Projeto de 

Lei N°02/2001(número zero dois barra dois mil e um), que instituía o programa de incentivo ao 

produtor rural – PROIN-RURAL – para o exercício de 2001, autorizava o seu custeio, e dava outras 

providências. Pediu a Presidente da Mesa, ao Presidente da Comissão Geral de Pareceres, que 

apresentasse parecer ao Projeto de Resolução Nº01/2001(número zero um barra dois mil e um), que 

instituía novo dia para  realização das sessões ordinárias da Câmara Municipal de Vereadores de 

Presidente Lucena-RS. Procedendo dessa forma o Presidente da Comissão, vereador Ricardo Trierweiler. 



Nesse a Comissão Geral de Pareceres se manifestou favorável ao Projeto. Colocado o Projeto em 

discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto, foi o mesmo aprovado por 

unanimidade. Após pediu a Presidente da Mesa, novamente ao Presidente da Comissão Geral de Pareceres, 

que apresentasse parecer ao Projeto de Lei N°01/2001(número zero um barra dois mil e um), que 

dispunha sobre pagamento do valor do subsídio em parcela única a servidor posto a disposição e 

investido no cargo de Secretário Municipal. Procedendo dessa forma o Presidente da Comissão. No 

Parecer, a Comissão se manifestou favorável ao Projeto. Colocado em discussão, o Projeto, ninguém 

se manifestou. Passando-se à votação do Projeto, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em 

continuidade, aproveitou o instante, o vereador Adelar H. Schmitt para apresentar emenda ao Projeto 

de Lei N°02/2001(número zero dois barra dois mil e um), que instituía o programa de incentivo ao 

produtor rural – PROIN-RURAL – para o exercício de 2001, autorizava o seu custeio, e dava outras 

providências. Pela emenda sugeriu alteração do Parágrafo Único do Artigo 10(dez), que passaria  a  ter  

a  seguinte  redação:  Parágrafo  Único:  Para  o  cálculo  da  produção anual, serão considerados os 

12(doze) meses anteriores à inscrição do produtor. Considerando a apresentação da emenda, declarou a 

Presidente da Mesa, suspensa a Reunião, visando permitir à Comissão Geral de Pareceres, formular 

parecer à mesma. Reaberta a Reunião, solicitou a Presidente da Mesa ao Presidente da Comissão Geral 

de Pareceres, que apresentasse parecer à emenda. Nesse, a Comissão se manifestou favorável à 

emenda. Colocada a emenda em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação da emenda, 

foi essa aprovada por unanimidade. Em continuidade, pediu a Presidente da Mesa, ao Presidente da 

Comissão Geral de Pareceres, que apresentasse parecer ao Projeto de Lei Nº02/2001(número zero dois 

barra dois mil e um). Procedendo dessa forma o Presidente da Comissão. No parecer, a Comissão se 

manifestou favorável ao Projeto. Colocado em discussão o Projeto de Lei, ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação do Projeto, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em continuidade, expôs a 

Presidente da Mesa Diretora, que passaria-se para o período do GRANDE PEDIENTE, onde estava 

inscrito o vereador Luiz J. Spaniol. Considerando o mesmo, concedeu-lhe a palavra. Fazendo uso 

dessa, expôs o vereador Luiz J. Spaniol que desejava aproveitar a oportunidade para agradecer à 

população de Presidente Lucena, pela confiança que  havia depositado em sua pessoa, elegendo-o 

vereador, e dessa forma colocando um representante do Partido dos Trabalhadores na Câmara de 

Vereadores. Disse que queria ser a força do Partido dos Trabalhadores do Município, representando os 

trabalhadores. Também aproveitou a oportunidade para elogiar a atitude do Prefeito e Vice-Prefeito de 

prestigiarem as Reuniões da Câmara, bem como o Secretário da Agricultura. e os munícipes que se 

faziam presentes. Ainda comentou o vereador Luiz J. Spaniol, que a população cobrasse trabalho do 

Prefeito, Vice-Prefeito, dos Secretários e também dos Vereadores. Disse que o cidadão que pagasse em 

dia seus impostos tinha o direito de cobrar das autoridades públicas o pleno exercício da função, já que 

eram pagos pela população. No instante ainda desejou um bom mandato aos colegas vereadores, 

Prefeito, Vice-Prefeito e Secretários. Como mais nada houvesse para ser deliberado, a Presidente da 



Mesa agradeceu ao Prefeito João Gilberto Stoffel, Vice-Prefeito Carlos Henrique Schaeffer, suplentes 

de vereadores, secretário municipal, jornalista do Jornal O Diário e aos munícipes, por terem 

prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 

17(dezessete) de janeiro, do corrente ano, no mesmo horário e local.  E, para constar, Cesar Alberto 

Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata a qual após lida e aprovada, será subscrita pelo 

Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

________________________________________    ______________________________________ 

                            SECRETÁRIO                                                          PRESIDENTE 

 


